


Σπουδάζω στη Σάμο

Σπουδάζω στο Τμήμα Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου.

Ένα δυναμικό Τμήμα με σύγχρονο πρόγραμμα σπουδών που εκπαιδεύει νέους μηχανικούς 
στις τεχνολογίες του παρόντος και του μέλλοντος. Το πρόγραμμα σπουδών έχει σχεδιαστεί 
λαμβάνοντας υπόψη διεθνή πρότυπα σπουδών, προσαρμοσμένα στις ανάγκες της ελληνικής 
πραγματικότητας. Στην κατεύθυνση αυτή εφαρμόζονται φοιτητο-κεντρικά συστήματα 
διδασκαλίας, αξιολόγηση της εκπαιδευτικής διαδικασίας, υψηλό επίπεδο συνεργασίας μεταξύ 
φοιτητών-καθηγητών και δράσεις σύνδεσης με την παραγωγή. 

Οι φοιτητές και οι φοιτήτριές μας έχουν επίσης έχουν τη δυνατότητα να διευρύνουν τους 
ορίζοντές τους μέσα από διεθνείς συνεργασίες με Πανεπιστήμια και ερευνητικά κέντρα του 
εξωτερικού και να αποκτήσουν εργασιακή εμπειρία μέσω του Προγράμματος Πρακτικής 
Άσκησης.  Λαμβάνουν όλα τα απαραίτητα εφόδια που θα τους επιτρέψουν να επιδιώξουν μια 
αξιόλογη επαγγελματική καριέρα, αλλά και να συνεχίσουν τις σπουδές τους σε μεταπτυχιακό 
επίπεδο, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. 

Οι  απόφοιτοί  μας  εγγράφονται  στο  Τεχνικό  Επιμελητήριο  Ελλάδας (ΤΕΕ)  και 
απολαμβάνουν τα πλήρη επαγγελματικά δικαιώματα του Μηχανικού. Πολλοί απόφοιτοί μας 
εργάζονται  στις  μεγαλύτερες  εταιρείες  πληροφορικής  και  τηλεπικοινωνιών της χώρας και 
κάνουν μεταπτυχιακές σπουδές και διδακτορικά σε κορυφαία πανεπιστήμια του εξωτερικού 
(Columbia  University,  Georgia  Institute  of  Technology,  Imperial  College,  University  of 
Edinburgh  κ.ά.).  Διδάκτορές  μας  έχουν  ήδη  εκλεγεί  ως  μέλη  ΔΕΠ  κι  ακολουθούν 
ακαδημαϊκή καριέρα σε Ελληνικά πανεπιστήμια, όπως το Αριστοτέλειο Παν. Θεσσαλονίκης.

Η  Σάμος  είναι  ένα  νησί  με  πολλές  φυσικές  ομορφιές,  που  προσφέρει  ένα  ποιοτικό  και 
ασφαλές επίπεδο ζωής. Η ζωή στη Σάμο είναι πιο άνετη, πιο απλή και πιο οικονομική. Οι 
φοιτητές και οι φοιτήτριές μας έχουν οργανώσει πλήθος ομάδων με αθλητικές, κοινωνικές 
και  καλλιτεχνικές  δραστηριότητες.  Από τον  Οκτώβριο  του  2011  θα  λειτουργήσει  η  νέα, 
σύγχρονη και πλήρως εξοπλισμένη Φοιτητική Εστία για τη στέγαση των φοιτητών και των 
φοιτητριών μας.


